



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД - РАЗГРАД

изх. № 1878

дата: 15.07.20г.

ВКК - СК
16.07.20г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Административен индекс	Дата
BCC-13510 / 19	16-07-2020

ДО
Отдел „Конкурси на съдии“
при Дирекция „Конкурси на магистрати“
към Висш съдебен съвет
гр. София

Приложено, изпращаме Ви протокол от проведено общо събрание на съдиите от Районен съд гр. Разград и тяхното гласуване, относно избора на Административен ръководител – Председател на Районен съд гр. Разград, както и заявление от съдия Николай Борисов, с което оттегля кандидатурата си от конкурса за избор на Административен ръководител-Председател на РС гр. Разград.

Приложение: по текста.



И.Ф. Адм. ръководител

И.Ф. Председател на РзРС:

/К. Косев/

ПРОТОКОЛ

ОТ

проведено общо събрание на Районен съд гр. Разград

Днес, на 15.07.2020 година в 12.00 часа в стая № 117 в сградата на Районен съд гр. Разград се проведе общо събрание на съдиите от Районен съд гр. Разград, на основание чл. 79, ал. 1 от Закона за съдебната власт.

Председателстващ събранието: КОНСТАНТИН КОСЕВ – и.ф.
Председател на Районен съд гр. Разград.

Протоколист: Галя Мавродинова – съдебен секретар

ДНЕВЕН РЕД:

1. Изслушване на участниците в конкурс „Избор на административен ръководител – Председател на Районен съд гр. Разград – съдия Нели Генчева и съдия Николай Борисов

В общото събрание участват съдия Константин Косев – и.ф. Председател на Районен съд гр. Разград, съдия Доротея Иванова, съдия Светлана Чолакова, съдия Цветалина Дочева, съдия Нели Генчева и съдия Николай Борисов, т.е. присъстват всички съдии от Районен съд гр. Разград, поради което е налице необходимия кворум за провеждане на събрание.

При констатиране на необходимият кворум, общото събрание пристъпи към изслушване на участниците в конкурса.

СЪДИЯ НЕЛИ ГЕНЧЕВА изложи своята концепция с оглед кандидатурата ѝ за административен ръководител на Районен съд гр. Разград.

СЪДИЯ НЕЛИ ГЕНЧЕВА: Доколкото разбрах, всички са прочели концепцията ми. Представям същата. Ако някой иска нещо да ме попита, ще отговоря на въпросите му.

СЪДИЯ НИКОЛАЙ БОРИСОВ изложи своята концепция с оглед кандидатурата му за административен ръководител на Районен съд гр. Разград.

СЪДИЯ НИКОЛАЙ БОРИСОВ: Предполагам, че всички си даваме сметка в момента в какво положение сме. Смея да твърдя, че ситуацията, която се случи в момента в Разградския районен съд откъм щатна обезпеченост, се дължи на последните решения на съдийската колегия на ВСС за взетите решения за назначаване на младши съдии. Не е тайна, че в РОС имаше един младши съдия, който беше назначен от Районен съд гр. Пазарджик заедно с мл. съдия Окръжен съд от гр. Шумен. Всички знаем, че назначения на 23.06.2020 година мл. съдия от Окръжен съд гр. Ловеч на длъжност съдия в Районен съд гр. Разград, съдийската колегия си отмени решението и продължи срока на младшото съдийство, за да го назначи в Русенски РС, където трябва да бъде разкрит допълнителен щат. По този начин в близките година, година и половина се очертава, че ще работим в този състав. Наложено към това и данните от статистическата таблица на ВСС показва, че имаме натовареност над средното. Мога да квалифицирам решенията на колегията на ВСС, но ще запазя добрия тон, като тези решения бяха взети независимо от обстоятелството, че на 26.06.2020 година колегията изслуша и кандидата Председател на Районен съд гр. Исперих – Елица Бояджиева, която им начерта ситуацията относно кадровото обезпечение. Това ми дава още една допълнителна мотивация да участвам в процедурата, тъй като както и до момента, ще полагам усилия съобразно възможностите си да направя необходимото, за да върви работата в Разградския районен съд. Ясно ми е, че това, което съм написал в т.н. „стратегия“, няма как да бъде осъществено това без съдействието на ВСС. Въпреки това обаче мисля, че ще имам вашата подкрепа, ако ми бъде

гласувано доверие, познавайки служебните ни и лични отношения. Благодаря за вниманието.

СЪДИЯ СВЕТЛАНА ЧОЛАКОВА: Във връзка с изказването, свързано с решението на ВСС и нашата щатна необезпеченост в предвидените бройки, как вие като евентуален кандидат за адм. ръководител бихте решили такъв проблем.

СЪДИЯ НИКОЛАЙ БОРИСОВ: Единственият възможен ход от страна на който и да е избран от съдийската колегия за адм. ръководител е да полага неимоверни усилия да изисква от съдийската колегия на ВСС обявяване на конкурс за заемане на два свободни щата. Колегата Косев вече е направил искане за провеждане на такъв конкурс по отношение на единия щат, но втория още не е свободен.

СЪДИЯ ДОРОТЕЯ ИВАНОВА: Това излиза извън концепцията и повода, по който сме събрани. Дори и с провокирането на такива искания, няма да стигнем до този резултат, защото ни е ясно, че ще се реструктурира картата на страната и ще има закрити съдилища и щатове. Да се иска това от бъдещия председател е под условие и не мисля, че е съществена част от концепцията на който и да било.

СЪДИЯ НЕЛИ ГЕНЧЕВА: Истината е, че това което писа колегата Косев, беше да напомним за себе си. Никой няма да обяви извънреден конкурс. В концепцията си за също съм записала и ще се старая да запазя добрия тон и ще положа усилия да работим както сме работили досега, дори и по-добре.

СЪДИЯ БОРИСОВ: Гражданските съдии са два пъти понатоварени от нас и ако се правим, че не забелязваме това, в последствие това ще има последици. В последствие ще трябва да им окажем съдействие под някаква форма.

СЪДИЯ КОНСТАНТИН КОСЕВ: Не може да се каже кога ще се случи това реструктуриране на съдебната карта, нито под каква форма ще се случи това. Щатните бройки са си налични и въпросът е редно да бъде поставен.

СЪДИЯ СВЕТЛАНА ЧОЛАКОВА: Ние си имаме добър колектив, естествено всеки с неговите си характерни особености

и се надявам нещата да продължат така и да бъдат още по-добре. Мисля, че сме един чудесен колектив и новият председател да запази най-малкото това и да го надгради.

СЪДИЯ КОНСТАНТИН КОСЕВ: Ние всеки един въпрос си го решаваме заедно. Всичко обсъждаме. Вярвам, че който и да е новият председател на съда, то тази атмосфера ще се запази. Някой от колегите желае ли да се изкаже?

СЪДИЯ СВЕТЛАНА ЧОЛАКОВА: Всяко изказване определено ще рефлектира върху единия от кандидатите, защото везните трябва да наклонят на една страна. Трябва да гласуваме, което ще бъде явно и е хубаво да се изкажем. Аз се разбирам великолепно и с двамата кандидати. Има разлика в материята, в която работим, но нямам никакви проблеми и с двамата. Бих се двоумяла доста по принцип за кого да гласувам, но с оглед на моите виждания за евентуално управление на съда с опитността, знанията в материята, малко повече надделява гласът ми и аз бих гласувала за колегата Генчева, което зная, че никак няма да му е добре на колегата Борисов, когото много уважавам и без него атмосферата в съда няма да е същата.

СЪДИЯ ИВАНОВА: Запозната съм с двете концепции, които не се различават по същество по важните проблеми на един съд, а именно, че решенията трябва да се вземат от общото събрание и трябва да се спазва принципа „ глас народен-глас божий“. Има въпроси, по които има какво да се желае относно организацията, работата между съдии и служители. Както казваше бившият председател на Разградския окръжен съд, че председателят е пръв сред равни, не трябва да забравя това, че излязъл от общия състав на съда и трябва да се вслушва в този глас. Обсъждайки всичко това, аз също изказвам подкрепата си в лицето на съдия Генчева, защото смятам, че има по-голям опит от колегата Борисов и като начин на отношение тя би се справила. Не че колегата Борисов няма да се справи, но мисля, че има още какво да натрупа като опит в съдебната система.

СЪДИЯ ДОЧЕВА: Подкрепата ми също е за съдия Генчева, защото смятам, че тя е единствения човек, не говоря като

магистрат, единствения човек, който е наясно с проблемите на съда и към който се обръщат всички – и съдии и служители при евентуално възникнал проблем, който човек винаги е готов да зареже текущата си работа и да помогне както на служител при изготвяне на справки и правила, така и на колега. Смятам, че ще бъде един добър организатор и ще положи неимоверни усилия с цената на личното си време да организира съда, защото в този съд има проблеми, има нерешени неща, за които ние дори не подозираме, тъй като нямаме съответния поглед. Затова смятам, че необходимата и продължителна работа би била по силите на съдия Генчева.

СЪДИЯ КОСЕВ: Аз също ще подкрепя съдия Генчева. След всичко казано, няма нужда да бъде многословен. Съдия Генчева има необходимия опит да се справи чудесно с управлението на съда. Смятам, че е дошъл момента тя да оглави този съд. Затова ще гласувам за нея. Явно сме единодушни, че трябва да подкрепим съдия Генчева.

СЪДИЯ БОРИСОВ: Единственият изход за мен е да си оттегля кандидатурата и ще сторя това едновременно с протокола от общото събрание. Не мога да искам да бъде административен ръководител на хора, които ми нямат доверие. Не се сърдя на никого и няма да има промяна в отношенията ми.

Повече изказвания не се направиха.

Поради изчерпване на въпросите, заседанието бе закрито.

Председател:

Протоколист: